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Kleine Anfrage

 

der Abgeordneten Eva-Maria Bulling-Schröter und der Fraktion der PDS

Behälterpool, Wiederaufarbeitung und Lagerung von abgebrannten 
Brennelementen aus deutschen Atomkraftwerken im Ausland 

 

Wir fragen die Bundesregierung: 
1. Wie viele Atomtransport-Behälter bef nden sich zurzeit im deutschen Behäl-

terpool (bitte aufschlüsseln nach Behältertyp)?
2. Wie viele Tonnen der aus deutschen Atomkraftwerken in die W iederaufar-

beitungsanlagen La Hague und Sellaf eld angelieferten abgebrannten Brenn-
elemente waren bis zum Stichtag 31. Dezember 1998 bereits wieder aufge-
arbeitet, und wie viele T onnen wurden noch vor Ort im Ausland gelagert
(bitte aufschlüsseln auf die beiden Wiederaufarbeitungsanlagen und auf Alt-
und Neuverträge, Angaben in Tonnen Schwermetall)?

3. Wie viele Tonnen der aus deutschen Atomkraftwerken in die W iederaufar-
beitungsanlagen La Hague und Sellaf eld angelieferten abgebrannten Brenn-
elemente waren bis zum Stichtag 31. Dezember 1999 bereits wieder aufge-
arbeitet, und wie viele T onnen wurden noch vor Ort im Ausland gelagert
(bitte aufschlüsseln auf die beiden Wiederaufarbeitungsanlagen und auf Alt-
und Neuverträge, Angaben in Tonnen Schwermetall)?

4. Wie viele Tonnen der aus deutschen Atomkraftwerken in die W iederaufar-
beitungsanlagen La Hague und Sellaf eld angelieferten abgebrannten Brenn-
elemente waren bis zum Stichtag 31. Dezember 2000 bereits wieder aufge-
arbeitet, und wie viele T onnen wurden noch vor Ort im Ausland gelagert
(bitte aufschlüsseln auf die beiden Wiederaufarbeitungsanlagen und auf Alt-
und Neuverträge, Angaben in Tonnen Schwermetall)?

Berlin, den 31. Mai 2001

 

Eva-Maria Bulling-Schröter
Roland Claus und Fraktion



 

Gesamtherstellung: H. Heenemann GmbH & Co., Buch- und Offsetdruckerei, Bessemerstraße 83–91, 12103 Berlin
Vertrieb: Bundesanzeiger Verlagsgesellschaft mbH, Postfach 13 20, 53003 Bonn, Telefon (02 28) 3 82 08 40, Telefax (02 28) 3 82 08 44

ISSN 0722-8333


